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NAŠA ŠKOLA I NAŠI RODITELJI 
(partnerski odnosi - nastava) 

 
 

 

 
 
 
 

 Ciljeve i zadaće odgoja i obrazovanja u osnovnoj školi treba usmjeriti na cjelovit razvoj učenika i stjecanje 

cjelovitosti znanja. Škola treba biti život i život škola, tj. međusobna interakcija, integracija i korelacija. Da bi se to 
postiglo, svaka škola izgrađuje svoj stil i način rada. Osim primjene suvremene nastavne tehnologije, terenske 
nastave, projektne i ostalih oblika rada, naša škola trudi se što više otvoriti životu i  unijeti život u školu. A to znači, 
da maksimalno koristimo okruženje u kojem živimo. Posebno dobre partnerske odnose imamo s roditeljima naših 
učenika, koje maksimalno koristimo u nastavnim, izvannastavnim i izvanškolskim aktivnostima, ovisno o stručnosti i 
profesionalnim kompetencijama roditelja. 

 

 Danas smo imali vrhunsku nastavu iz prirode i društva u 4. razredu. Nastavna tema je bila ČOVJEK, a 
nastavna jedinica  MOZAK, u integraciji i korelaciji sa zdravstvenim odgojem i profesionalnom orijentacijom. Imali 
smo čast da nam je nastavni sat realizirao naš najbolji stručnjak i naš roditelj, prof. dr.sc. Josip Paladino.  
Profesor J. Paladino je tako zorno i jednostavno pokazao i dočarao najsloženiji i najtajanstveniji dio našeg tijela 
(mozak), kao glavnu trafostanicu iz koje se granaju vodovi i napajaju naše tijelo i život. Osim toga vidjeli smo 
operacionu salu i tim stručnjaka koji rade, a kroz to i naučili o timskom radu i profesionalnoj orijentaciji 

(zanimanjima). 
Učenici su tako pozorno slušali, i na kraju su pljuštala pitnja: o živcima; moždini; cirkulaciji kad se dubi na glavi; kako 
nastaju tumori i što se s njima radi kad se izvade; o bungee jumping i mogućim štetnim posljedicama; o….; 
Pametna pitanja su pljuštala, da bi se mi stariji mogli posramiti. Tako je to kad se susretnu znanstvenik i djeca, i tada 
nema blokada, nema kraja i sve ide u beskonačnost. 
Na žalost, kao da je u tren zazvonilo i morali smo završiti, a i profesor se vratiti u bolnicu svojim obvezama. 
 Hvala prof. Josipu Paladinu što je uljepšao naš nastavni sat i naš nastavni dan. 

 

 
 
       Tim OŠ M. KRLEŽE: 
       Mara Azinović, pedagoginja 
       Jelena Orlović, učiteljica 4.a r. 
           Dragi Zenko, učitelj 4. b r. 

 
 



 
 



 


